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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA - 2022 DA FACULDADE DE SAÚDE COLETIVA DO 

INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS, S/N – BAIRRO CIDADE 

JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às oito 

horas e trinta e dois minutos, em sala de reunião virtual, no Google Meet, reuniu-se sob a presidência 

da Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva - FASC, Prof.ª Emanuelle Helena Santos Cossolosso, o 

Conselho da referida faculdade, com a presença dos seguintes membros: Ana Claudeise Silva do 

Nascimento, Aline Aparecida de Oliveira Campos, Aline Coutinho Cavalcanti, César Augusto Paro, 

David Nogueira Silva Marzzoni, Letícia Dias Lima Jedlicka, Priscila da Silva Castro, Nadya Alves-

Santos, Samantha Hasegawa Farias, Luann Wendel Pereira de Sena, e a representante discente Ana 

Karoline Mesquita Barros. O Prof. Carlos Podalirio Borges de Almeida se encontra em gozo de férias. 

A Prof.ª Ana Cristina Viana Campos está afastada para o pós-doutorado.  1. ABERTURA E 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. A presidenta iniciou dando boas-vindas e fez a verificação do 

quórum. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. Foi realizada a leitura do expediente. 3. INFORMES: 

3.1 Prof. Luann Wendel informou sobre uma reunião que participou na UNIFESSPA sobre o 

Almoxarifado Virtual, sistema que tem uma abrangência nacional, a qual, as universidade federais 

vão passar a comprar seus materiais; 3.2 Prof. Cesar Augusto comunica que teve aprovação no edital 

FAPESPA de apoio à realização de evento cientifico; 3.3 Prof. Cesar Augusto comunica ainda que 

junto com o Centro Acadêmico a Coordenação de Estágio está fazendo uma série de eventos tanto 

para os ingressantes como aos egressos da FASC sobre as perspectivas do mercado de trabalho, como 

montar currículo, participar de processos, realizar residência; 3.4 Prof.ª Aline Cavalcanti informa que 

a coordenação de TCC vai mediar uma palestra sobre plágio nos trabalhos de conclusão de curso, no 

dia 12/09/2022, às 15h; 3.5 Prof.ª Nadya Alves informa a obtenção de bolsa no edital PIBIC, na 

categoria de cotas; 3.6 Prof.ª Nadya Alves informa ainda a obtenção de uma bolsa para monitoria do 

edital PAEQUI, programa de apoio aos estudantes quilombolas; 3.7 Prof.ª Leticia Jedlicka comunica 

que dará aulas no curso de pós-graduação da UNIFESP, as aulas serão remotas na quinta-feira à noite 

e não irão impactar em suas atividades na FASC; 3.8 Prof.ª Ana Nascimento comunica que teve 
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aprovação no programa de apoio ao indígena (PAIND), dando apoio para alguns alunos de Rondon 

do Pará; 3.9 Prof.ª Emanuelle Cossolosso destaca e parabeniza a participação de todos os envolvidos 

na feira das profissões, ressaltando a importância do evento para a universidade e sociedade em geral; 

3.10  Prof.ª Emanuelle Cossolosso informa que Prof.ª Leticia Jedlicka encaminhou a portaria 1.162/22 

referente à redução de carga horaria, de uma hora por dia, fazendo gozo a partir do dia 10/09/2022, 

passando a cumprir 35h semanais; 3.11 Prof.ª Emanuelle Cossolosso comunica que no dia 12/08/2022 

foi encaminhado o memorando ao centro de processo seletivo destinado ao Jairo Belchior Freitas 

Oliveira com as informações sobre SISU 2023, conforme definido pelo corpo docente da FASC com 

oferta de 30 vagas para o turno vespertino, entrada no primeiro semestre do período regular; 3.12 

Prof.ª Emanuelle Cossolosso comunica que a FASC ganhou um Notebook, o qual já foi utilizado, 

inclusive, na Feira de Profissões; 3.13 Prof.ª Emanuelle Cossolosso informa ainda sobre o processo 

de dispensa de estágio das alunas Solange e Kaita, em que o CRCA deu despacho querendo saber de 

onde obteve embasamento legal, solicitando para verificar junto à PROEG se era possível, posto isto, 

o processo  se encontra junto a PROEG; 3.14 Prof. César Augusto informa a demanda e a viabilidade 

do novo Notebook disponibilizado para FASC ficar a priori em sua sala para uso dos alunos da 

monitoria, todos os membros foram de acordo. 4. PROPOSIÇÕES. Prof. César Augusto comunica 

que vai se voluntariar para ser vice coordenador do Laboratório de Metodologia Ativas da Faculdade 

de Saúde Coletiva e solicita aprovação. 5. ORDEM DO DIA: 5.1 Licença capacitação da Prof.ª 

Letícia Dias Lima Jedlicka: A Prof.ª Letícia solicita a saída para o dia 21/11/2022 e o retorno dia 

18/02/2023. Posto em votação, o pedido de capacitação foi aprovado por unanimidade; 5.2 Definição 

da forma de levantamento de dados e construção de um documento do curso da Saúde Coletiva 

com todas as especificações de solicitações referente às demandas de estrutura das salas de aula 

e seus componentes (Proponente: FASC). Após ampla discussão sobre os desafios de cada 

professor(a) sobre os aspectos da estrutura das salas com equipamentos, tomadas, cabos, locais do 

Datashow, chaves da sala. Posta em votação, o seguinte parecer foi aprovado com dez votos 

favoráveis e duas abstenções: Os professores entregarão documento com o levantamento das 

demandas específicas referentes às salas em que ministram aulas, até o dia vinte de setembro de dois 
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mil e vinte dois, na secretaria da FASC, para que seja compilado em um único documento pelo técnico 

David Marzzoni, e a FASC encaminhe o referido documento ao IESB até dia vinte e oito de setembro 

de dois mil e vinte e dois. Inclui-se ainda neste parecer a retirada dos Datashows dos tetos de todas 

as salas, seguida de reprogramação deles (pois estão com a tela invertida) até que a manutenção da 

estrutura fixa seja adequada. Esta solicitação será inserida no documento final a ser enviado ao IESB; 

5.3 Convocação do Conselho Federal de Farmácia (CFF) para realizar capacitação aos 

profissionais de saúde para o ano de 2022. Prof. Luann Wendel fez uma breve exposição acerca da 

convocação para realização do curso de capacitação. Posta em votação, a solicitação foi aprovada por 

unanimidade; 5.4 Criação da Comissão de Proposta para Implementação do Mestrado 

Profissional em Saúde Coletiva. Prof. Luann Wendel apresentou uma proposta de Mestrado 

Profissional em Saúde Coletiva, a princípio solicitando a criação de uma comissão para estudar a sua 

aplicação. Após amplas discussões, posta em votação, foi aprovada a Criação da Comissão, com dez 

votos favoráveis e dois contra; 5.5 Aprovação da comissão eleitoral para representantes de turma 

dos próximos períodos 2022.4 2023.2 (Proponente: Representante discente). Posta em votação, a 

comissão foi aprovada por unanimidade, sendo representada pela Prof.ª Aline Cavalcanti, e as alunas 

Ana Karoline Mesquita Barros e Nayhemili Sousa da Costa; 5.6 Discussão de pontos para possível 

proposta de alteração do Manual do TCC: Manual de normalização; formato do TCC II; ficha 

de acompanhamento do aluno; quantidade de coorientadores; entrega da versão final do TCC 

e protocolização da colação de grau; substituição do termo de entrega  e autorização para 

divulgação do TCC; previsão de defesa no formato remoto como situação apenas excepcional; 

definição do número mínimo e/ou máximo de orientandos por semestre; outras sugestões dos 

membros do Conselho. Prof.ª Aline Cavalcanti explana sobre uma possível proposta de alteração do 

Manual do TCC. Após amplas discussões, foi encaminhado que a Prof.ª Aline Cavalcanti realize 

alterações no referido manual e o apresente, posteriormente, para apreciação do Conselho da FASC; 

5.7 Alteração das férias de Aline Coutinho Cavalcanti de 22/12/2022 a 29/12/2022 (8 dias) e 

02/01/2023 a 02/02/2023 (32 dias) para 26/12/2022 a 25/01/2023 (31 dias) e 23/02/2023 a 

03/03/2023 (9 dias). Posto em votação, aprovado por unanimidade; 5.8 Indicação do nome do Prof. 
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Cesar Augusto como vice coordenador do Laboratório de Metodologias Ativas. Prof. César 

Augusto argumentou as razões para ser voluntário a vice coordenador do laboratório. Posto em 

votação, foi aprovado por unanimidade. 6. ENCAMINHAMENTOS. A direção da FASC 

providenciará as portarias sob sua responsabilidade e encaminhará à Congregação do IESB as 

solicitações das demais portarias necessárias ao cumprimento das aprovações das pautas. 7. O QUE 

OCORRER. Não houve. 8. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar, a Diretora da Faculdade de 

Saúde Coletiva, Prof.ª Emanuelle Helena Santos Cossolosso, agradeceu a participação e atenção de 

todos e às dez horas e cinquenta e três minutos deu por encerrada a nona (9ª) Reunião Ordinária do 

Conselho da Faculdade de Saúde Coletiva de dois mil e vinte e dois. Diante do exposto, David 

Nogueira Silva Marzzoni, lavrei a presente ATA, que vai assinada por mim, e demais membros 

presentes.  
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